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SCHVÁLILO
rozpočet statutárního města Ostravy - městského obvodu Třebo-
vice na rok 2013 ve výši:
Příjmy: 14.053 tis. Kč
Zdroje celkem: 14.053 tis. Kč
Výdaje: 14.053 tis. Kč
ROZHODLO
neposkytovat v roce 2013 náhradu ušlého výdělku neuvolněným 
členům Zastupitelstva městského obvodu Třebovice, kteří nejsou 
v pracovním nebo jiném obdobném poměru v souvislosti s výko-
nem jejich funkce.
SCHVÁLILO
úpravy rozpočtu statutárního města Ostravy – městského obvo-
du Třebovice.
SCHVÁLILO
zápis a výsledek kontroly hospodaření s majetkem a fi nančními pro-
středky městského obvodu Třebovice, kterou provedl fi nanční výbor 
Zastupitelstva městského obvodu Třebovice dne 21. 11. 2012.
SCHVÁLILO
rozpočtové opatření týkající se rozpočtu statutárního města Ostra-
vy – městského obvodu Třebovice na úhradu výdajů volby prezi-
denta republiky. 

SCHVÁLILO
zápis a výsledek kontroly plnění usnesení zastupitelstva a rady 

městského obvodu a dodržování 
právních předpisů Úřadem městské-
ho obvodu Třebovice na úseku sa-
mostatné působnosti, kterou provedl 
kontrolní výbor Zastupitelstva měst-

ského obvodu Třebovice dne 5. 12. 2012. 
SCHVÁLILO
termíny zasedání Zastupitelstva městského obvodu Třebovice na 
I. pololetí roku 2013: 13. 2. 2013, 17. 4. 2013 a 19. 6. 2013.
SCHVÁLILO
plnění a čerpání rozpočtu statutárního města Ostravy – městského 
obvodu Třebovice dle skutečnosti k 31. 12. 2012.
SCHVÁLILO
rozpočtový výhled statutárního města Ostravy - městského obvo-
du Třebovice na léta 2014 - 2016 dle předloženého návrhu. 
VZALO NA VĚDOMÍ
plán investičních akcí městského obvodu Třebovice na rok 2013.
VZALO NA VĚDOMÍ
zprávu o výsledcích činnosti Městské policie Ostrava na území 
městského obvodu Třebovice za 4. čtvrtletí 2012. 

VYBÍRÁME Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉHO OBVODU

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉHO 
OBVODU TŘEBOVICE

PRO CHOVATELE PSŮ MÁME 
DALŠÍ UPOZORNĚNÍ!!! 

Od ledna 2013 je v platnosti obecně závazná vyhláška č. 9/2012, kte-
rou se stanoví pravidla pro trvalé označování psů a evidence jejich cho-
vatelů. Chovatel má povinnost zajistit označení psa čipem a přihlá-
sit se do evidence chovatelů psů, kterou vede úřad městského obvo-
du. Nově narození psi musí být označeni čipem nejpozději do 3 měsí-
ců věku. Starší psi, kteří nemají čip ani tetování, případně je tetová-
ní nečitelné, musí být označení nejpozději do konce letošního roku.

Ukončení chovu psa, jeho úhyn, ztrátu nebo únik ohlásí chovatel 
evidenčnímu úřadu do 30 dnů ode dne, kdy skutečnost nastala.

Formuláře přihlášky do evidence chovatelů psů a další formuláře 
k této agendě lze získat na úřadu městského obvodu nebo z webo-
vých stránek městského obvodu v odkazu „Formuláře“ (www.tre-
boviceveslezsku.cz).

Označení psa čipem provádí odborně způsobilé osoby – veteri-
nární lékaři. Po označení psa vydají chovateli potvrzení s uvede-
ným číslem čipu.

Na pořízení čipu bude chovatelům město přispívat jednorá-
zovým příspěvkem 100,- Kč. Občan musí na úřad městského 
obvodu dodat potvrzení o očipovaní psa a podepsat čestné pro-
hlášení o bezdlužnosti.

Pokud svého psa nenecháte označit čipem, je to posuzováno jako 
porušení obecně závazné vyhlášky města, jedná se přestupek příp. 
správní delikt. Sankcí je pokuta do výše 50 000,- Kč. Kontrolu dodržo-
vání obecně závazné vyhlášky budou provádět strážníci městské poli-
cie od ledna 2014. 

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ

Obecně závazná vyhláška č. 12/2010, o místním poplatku 
ze psů stanoví, že poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. 
Poplatek se platí bez výzvy a bez vydání platebního výměru 
úřadu městského obvodu příslušnému podle místa trvalého po-
bytu nebo sídla držitele psa. 

V městském obvodu Třebovice je sazba za: 
� psa chovaného v rodinném domě 200,- Kč/rok, za druhého 

a každého dalšího psa 500,- Kč/rok. 
� psa chovaného v bytovém domě je sazba 1000,- Kč/rok, 

za druhého a každého dalšího psa 2000,- Kč/rok.

Poplatek je splatný nejpozději do 31. března 
příslušného kalendářního roku. 

Poplatek lze uhradit hotově do pokladny Úřadu městského 
obvodu Třebovice (úřední dny pondělí a středa 8.00 - 11.30 ho-
din a 12.30 - 17.00 hodin) nebo složenkou, kterou si vyzvedne-
te na podatelně našeho úřadu, případně bezhotovostním převo-
dem na příjmový účet městského obvodu Třebovice u České 
spořitelny č. 19-1651079319/0800, jako variabilní symbol je 
nutno uvést 001341 a Vaše číslo popisné (např. 0013415081). 
POZOR! Bez uvedení čísla popisného ve variabilním symbolu 
nebude Vaše platba identifi kována! 

JARNÍ ÚKLID 
Přistavení velkoobjemových kontejnerů je plánováno 
na 22. března 2013. Najdete je na těchto místech:
2 ks � ul. Kpt. Jaroše
2 ks � ul. Kozinova
1 ks � ul. Martinovská 
  (patrové garáže)

1 ks � Sládkovičovo nám. 
1 ks � ul. Na Valech
1 ks � ul. Na Heleně



POHÁROVÝ ZÁVOD V MODERNÍ GYMNASTICE TŘEBOVICKÝ ČERTÍK
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V sobotu 23. 2. 2013 uspořádal oddíl moderní gymnastiky 
TJ Sokol Třebovice již 3. ročník pohárového závodu Třebovic-
ký čertík. Akce se konala opět ve sportovní hale v Polance nad 
Odrou. Závod byl rozdělen do dvou částí. Dopoledne soutěžily 
závodnice v základním programu MG a odpoledne se představi-
ly gymnastky v závodu dvojic a trojic. 

I přes nepřízeň počasí přijely závodnice z celé Moravy. Nej-
mladším bylo teprve 5 let a nejstarší slečny již dosáhly plno-
letosti. V příjemné atmosféře gymnastky bojovaly o medaile 
a hodnotné ceny. Naše děvčata se ve velké konkurenci rozhod-
ně neztratila. Svědčí o tom i přední umístění ve výsledkových 
listinách. 

Celkem si naše děvčata vybojovala osm medailových umístě-
ní: jednu zlatou, dvě stříbrné a dvě bronzové v ZPMG a dvě stří-
brné a jednu bronzovou v závodu dvojic a trojic. 

Poděkování patří starostovi Třebovic Františku Šichnárkovi 
a starostce TJ Sokol Třebovice Jiřině Mordinské, pod jejichž zá-
štitou se tento závod konal, a také všem rodičům a příznivcům 
moderní gymnastiky, kteří se na organizaci podíleli.

Gymnastkám oddílu TJ Sokol Třebovice gratulujeme a přeje-
me další úspěchy v této sezoně, zvlášť při účasti na MČR, které 
bude oddíl pořádat ve stejné hale v Polance 1.-2. června 2013. 
Tímto bychom rádi pozvali všechny, které tento sport zajímá, 
aby přišly podpořit družstva naší oblasti a vytvořit krásnou at-
mosféru. 

Kat. 0. B roč. 2007  1. místo - Erika Marzecová, 4. místo - Alena Štrochová, 
6. místo - Karolína Macalíková

Kat. I. B roč. 2005    4.-5. místo - Dorota Čechová
Kat. I. A roč. 2004   2. místo - Julie Pálková, 3. místo - Karolína Štverková, 

4. místo - Anna Cmielová
Kat. II. roč. 2002-3    2. místo - Viktorie Dekany, 3. místo - Tereza Čápová, 4. místo - Daniela 

Skácelíková, 7. místo - Klára Navrátilová, 8. místo - Tereza Čechová
Kat. III. roč. 2000-1  3. místo - Adéla Šichnárková, 6. místo - Tereza Měntielová, 

8. místo - Lucie Martínková
Kat. IV. roč. 1999 a st.  4. místo - Lucie Oršulíková 

Kat. Baby   3. místo dvojice Dorota Čechová a Julie Pálková
Kat. B 2. místo trojice Nikol Šeděnková, Viktorie Dekany, Tereza Měntielová
Kat. D 2. místo dvojice Adéla Šichnárková, Lucie Martínková

„TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2013“
Vážení spoluobčané, v měsí-

ci únoru jsem obdržel děkov-
ný dopis ředitele Charity Ostra-
va Bc.Martina Pražáka a ře-
ditele Charity sv. Alexandra 
Ing. Pavla Folty k pořádá-
ní „Tříkrálové sbírky 2013“, 
s jehož obsahem bych Vás chtěl 
seznámit. Cituji z děkovné-
ho dopisu:

„Vážený pane starosto,
stalo se již tradicí, že počátkem ledna vycházejí do ulic koled-
níci, aby přinášeli lidem radost a koledovali pro ty nejpotřeb-
nější. V této sbírkové akci, pořádané Charitou Česká republi-
ka na pomoc potřebným lidem, se v našem ostravském regio-
nu a okolí vykoledovalo 1.342.794,- Kč, z toho ve Vašem ob-
vodě Třebovice byla vykoledována částka 52.384,-Kč. Díky 
tomu budeme moci i v letošním roce pomoci těm nejpotřeb-
nějším. Jménem Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra dě-
kujeme všem, kteří se organizačně anebo přispěním fi nanční-
ho daru podíleli na realizaci Tříkrálové sbírky 2013...
Výsledek Tříkrálové sbírky 2013 je projevem lidskosti, zájmu 
a solidarity vůči lidem, kteří se dostali do obtížné životní situ-
ace. Na úspěšném výsledku letošní sbírky mají zásluhu všich-
ni, kteří se na jejím důstojném průběhu podíleli. Velmi si vá-
žíme Vaší podpory a přejeme vše dobré...“

Protože díků za pomoc potřebným není nikdy dost, připoju-
jeme se i my, členové rady a zastupitelstva a děkujeme všem 
dárcům a koledníkům Tříkrálové sbírky. starosta

Máte blízkého, o kterého se potřebujete postarat? Hledáte osobní asis-
tenci pro dítě se zdravotním postižením? Potřebujete radu nebo pomoc při 
péči o domácnost? Zde najdete přehled sociálních služeb a souvisejících 
aktivit, které Vám mohou pomoci. 

Sociální služby jsou službami zajišťujícími pomoc a podporu lidem, kte-
ří se ocitli v nepříznivé sociální situaci, a jsou poskytovány za účelem 
sociálního začlenění nebo prevence sociálního vyloučení. Sociální služ-
by jsou poskytovány jednotlivým občanům nebo jejich rodinám, pokud se 
ocitnou v nepříznivé sociální situaci a potřebují pomoc při jejím zvládání. 

Související aktivity zahrnují nabídku podpůrných činností, které nejsou 
sociální službou dle zákona, ale síť sociálních služeb vhodně doplňují. 
Bez těchto aktivit by pomoc a podpora osobám v nepříznivé situaci byla 
neúplná (např. vzdělávání, volnočasové aktivity, alternativní doprava pro 
lidi s handicapem, dobrovolnictví). 

Na tomto webovém portálu naleznete pravidelně aktualizovaný pře-
hled sociálních služeb a souvisejících aktivit organizací, jejichž činnost je 
fi nančně podporována z rozpočtu statutárního města Ostrava. Věříme, 
že se pro Vás portál stane praktickou pomůckou při hledání řešení ob-
tížných životních situací a poskytne Vám ucelený přehled o nabízených 
sociálních službách v našem městě. Další informace o poskytovatelích 
sociálních služeb a souvisejících aktivit a o procesu komunitního pláno-
vání v Ostravě naleznete na internetových stránkách www.kpostrava.cz 
a www.ostrava.cz. 

Webový portál vznikl v rámci projektu Optimalizace řídících a plá-
novacích procesů odboru sociálních věcí a zdravotnictví MMO, reg. 
č. CZ.1.04/4.1.01/53.00033, fi nancovaného z prostředků Evropského so-
ciálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a za-
městnanost a z rozpočtu statutárního města Ostravy.

NOVÝ PORTÁL SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
A SOUVISEJÍCÍCH AKTIVIT

WWW.KPOSTRAVA.CZ



Starosta městského obvodu Třebovice v sobotu 9. února 
2013 zahájil a slavnostně povolil již tradiční masopustní prů-
vod maškar. Za zvuku lidových zpěvů, říkadel a taškařic, kte-
ré pronášeli v masopustních maskách herci ochotnických diva-
del ŠUPINY, Bílého divadla, Divadla 9 a členů Sboru dobro-
volných hasičů Třebovic, průvod putoval Třebovicemi, zasta-
voval u domů a přál hospodářům hojnost a štěstí. Ukončením 

průvodu byla pohřební řeč a pochování basy před společen-
ským domem LABYRINT. Masopustní sobota pak pokračova-
la maškarním plesem hasičů, na kterém byly vyhlášeny nejlep-
ší masopustní masky. 

Za krásnou podívanou děkujeme všem spolupořadatelům: 
občanskému sdružení ŠUPINY, Bílému divadlu, Divadlu 9 
a členům Sboru dobrovolných hasičů Třebovic.

MASOPUSTNÍ PRŮVOD PROCHÁZEL TŘEBOVICEMI
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KULTURNÍ RUBRIKA

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ TŘEBOVIC 
NAROZENÝCH V ROCE 2012

Třebovickým Altánem zněly dne 9. 2. 2013 jako každým ro-
kem dětské hlásky, proběhlo slavnostní „Vítání občánků Třebo-
vic narozených v roce 2012“. Přestože sál nebyl zaplněn tak jako 
vloni, protože se narodilo jen 8 dětí, z toho 5 chlapců a 3 děvčata, 
proběhlo vše v krásné atmosféře s úsměvy i slzičkami dětí a rodi-
čů. Setkání bylo zpestřeno hudebním vystoupením žáků ZUŠ He-
leny Salichové. Slavnostní projev pronesl starosta městského ob-
vodu. Rodičům nových občánků Třebovic byly předány pamětní 
listy a malé dárečky. 

Těšíme se na setkání v příštím roce, kdy budeme vítat občánky 
Třebovic narozené v roce 2013. Když jich bude víc, budeme jen 
rádi, Třebovice omládnou!



KULTURNÍ RUBRIKA
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Hudební sdružení VÍTKOVÁK si tentokrát přizvalo ke spo-
lečnému vystoupení dechový orchestr Jistebnická 13 pod ve-
dením Ladislava Mariaše. Zpěvu se zhostili Jarmila Mariašo-
vá, Lenka Halatová, Jan Höpp, a to pod taktovkou Miroslavy 

Habustové. Slovem provázel Jan Apltauer.
Na programu byly známé lidové melodie v úpravě pro de-

chový orchestr.

ROK 2013 JSME PŘIVÍTALI 5. LEDNA NOVOROČNÍM KONCERTEM 
DECHOVÉHO SDRUŽENÍ VÍTKOVÁK

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
Měli jste někdy touhu pozo-

rovat první záchvěvy jara? Být 
u toho, když se příroda probouzí? Vidět ten klíčící život? Snad in-
dián na prérii by se mohl pochlubit takovou zkušeností. Jeho způ-
sob života mu to dovoluje. Nám ostatním unikají různé podrob-
nosti. V paměti však přece jenom zůstávají akustické vjemy a růz-
norodé obrazy. Ranní koncertování ptactva, „slzy“ nebes, šimravé 
paprsky slunce, chlupaté kočičky houpané větrem, pokorně sklo-
něné sněženky, pípání vylíhlých kuřat, veselé poskoky jehňat, zá-
bavy hravých koťat... Kolik jich jenom je.

Oč krásnější je pozorovat prvopočátky člověka. Nejvě-
rohodnějšími jsou v tom maminky. Pochopitelně. Jsou totiž 
s dítětem téměř 24 hodiny denně, a to už od narození. Vyprá-
ví pak barvitě o špulení rtů, žalostném pláči, spokojeném vr-
nění, sání prstíku, pohybu ručiček, batolení, úsměvné mimice 

či zrychleném oddechová-
ní malého tvorečka. 

Život jako takový je 
křehký. Různé okolnos-
ti jej můžou oslabit či do-
konce přetrhnout. Výjim-
kou nejsou ani silné, in-
teligentní a zdravé oso-
by. Máme si proto zoufat? 
Čeká nás zánik? Odpověď 
je skrytá v poselství Veli-
konoc. V oné velké noci 
Pán tvorstva zvítězil nad 
totální nicotou. Překonal 
smrt, aby pro člověka zís-

kal život 
v jiné di-
menzi. Ano, život na zemi jednou skončí, Je-
žíš nám však přinesl život věčný. A „získat“ 
jej můžeme vírou v Krista, protože on nás 
spolehlivě vede k Bohu, jemu můžeme zcela 
důvěřovat, protože nelže, a on je také život. 
Kdyby měl život, pak by jej mohl ztratit. Ježíš 
však říká: „Já jsem život“. Je-li tedy život, pak 
jej může udělit i nám…

Život plný naděje, pěkné soužití v rodinách, 
pokoj a dobro nejen o Velikonocích Vám všem 
přeje a srdečně na bohoslužby zve

 P. Jan Mazur, farář

24. 3. Květná neděle 730 a 930 hod. mše svaté

28. 3. Zelený čtvrtek 1800 hod. mše svatá

29. 3. Velký pátek 1715 hod. pobožnost Křížové cesty

1800 hod. Velkopáteční obřady

30. 3. Bílá sobota 800 hod. ranní chvály + celodenní adorace

2000 hod. Vigilie vzkříšení (mše svatá)

31. 3. Neděle Zmrtvýchvstání Páně 730 a 930 hod. mše svaté

1. 4. Velikonoční pondělí 730 a 930 hod. mše svaté

Velikonoční bohoslužby v kostele
Nanebevzetí Panny Marie v Třebovicích

MILÍ TŘEBOVJÁCI!





PŘEDSTAVUJEME VÁM ZMĚNY V MHD OD BŘEZNA 2013
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Rada města Ostravy v úterý 22. 1. 2013 a zastupitelstvo měs-
ta ve středu 30. 1. 2013 vzaly na vědomí změny v městské hro-
madné dopravě platné od 3. 3. 2013, které jsou reakcí na zhorše-
né možnosti fi nancování Dopravního podniku Ostrava a.s. (DPO) 
z rozpočtu statutárního města Ostravy. Jednotlivé konkrétní změ-
ny a úpravy navrhovala, posuzovala a schvalovala pracovní sku-
pina, sestavená pro tento účel ze zástupců Koordinátora ODIS 
s.r.o., Dopravního podniku Ostrava a.s. a ze zástupců odboru do-
pravy magistrátu města Ostravy.

Cílem navrhovaných změn a úprav nebylo pouhé plošné ru-
šení spojů či prodlužování intervalů. Pracovní skupina se snaži-
la hledat a přistupovat na kompromisy, při kterých bude dosaže-
no potřebných úspor, ale zároveň cestující nepřijdou o své spoje-
ní, pouze budou muset např. využít jinou souběžnou linku nebo 
cestovat s přestupem.

Celkem se změny v linkovém vedení týkají třetiny denních 
tramvajových linek a přibližně pětiny autobusových linek obslu-
hujících území statutárního města Ostravy. U trolejbusů jsou pro-
vedeny jen provozní změny. Významnější změny v trolejbusové 

dopravě proběhnou až v červenci, a to v souvislosti se zprovozně-
ním nové trolejbusové trati na Novou Karolinu.

Jedinou změnou týkající se dopravní obsluhy městského ob-
vodu Třebovice autobusovými linkami, je převedení stávajících 
spojů linky 39, které jsou v Hrabové ukončeny na smyčce Šíd-
lovec, do průmyslové zóny Hrabová. Tyto spoje jsou označe-
ny jako linka číslo 35 a ve zbylé části trasy, tedy z Poruby až do 
Hrabové k Benzině pojedou v trase shodné s linkou 39. Celkové 
počty spojů nedoznaly výrazných změn. V tramvajové dopravě 
dochází zejména ke změně trasy linky 4. Trasa linky z Martino-
va a Třebovic přes Svinov a Mariánské Hory až do přestupních 
uzlů Náměstí Republiky (ÚAN) a Karolina se nemění, dále však 
linka jede na Hranečník a vybrané spoje až do Kunčic k areálu 
ArcelorMittal. Příčinou této změny je především nutnost ome-
zení dopravních výkonů Dopravního podniku Ostrava z důvo-
du úspor. Proto je nově linka 9 vedena na zastávku Plynárny 
a provozována pouze jako posila linky 8 v době dopravní špič-
ky v pracovní dny a linka 4 pak obslouží místo linky 9 úsek na 
Hranečník a do Kunčic.

Podzimní část sezóny 2012/13 můžeme brát u mládežnických 
týmů jako konsolidační. Do funkcí byli ustanoveni noví trenéři 
u všech kategorií a přes počáteční potíže a nízkou základnu od-
vedli kus poctivé práce při shánění hráčů.

Výsledky se střídaly jako na houpačce. Umístění starších žáků 
v Krajské soutěži Moravskoslezského kraje v horní polovině 
tabulky je i příslibem do budoucna. Zejména pak hráč Ondra Ši-
mečka - roč. 2001, který se pravidelně účastní reprezentačních 
výběrů Městského fotbalového svazu Ostrava pod vedením trené-
rů Ivoše Mušce a Petra Třusla.

Také dorostenečtí trenéři Petr Ptáčník a Jakub Malík po počá-
tečních problémech doplnili vhodně kádr a dobrou prací se svý-
mi svěřenci dosáhli toho, že dorostenecké mužstvo je plnohod-
notným účastníkem své soutěže. Také jim patří dík za odvede-
nou práci.

Pohled na tabulku MěP Ostrava, kde náš mužský „A“ tým 
okupuje první místo je velice hezký, ale i zavazující. Nové slo-
žení mužstva ze zkušených starších a mladých dravých hráčů se 
ukázalo jako dobrá volba a výsledek se dostavil. Nový trenér Aleš 
Novák dokázal namíchat vítězný koktejl na každý zápas a „A“ 
mužstvo prošlo podzimní částí soutěže bez porážky.

Pro jarní část bychom chtěli dosavadní 
kádr minimálně udržet, a pokud se poda-
ří, posílit alespoň o dva vyhlédnuté hráče. 
Cílem je jednoznačně postup do I. B třídy.

Dále máme v úmyslu za přispění tře-
bovických fi rem zkvalitnit přípravu 
všech mužstev uskutečněním úpravy are-
álu v místě bývalého kluziště a plochou 
za „dolní“ brankou na tréninkovou.

Další důležitou akcí v nejbližším období 
bude rekonstrukce již nevyhovujícího zá-
zemí. Plánujeme opravu střechy a výměna 
oken nás také nemine.

Na konci minulého roku 2012 nám bo-
hužel náhle odešel správce (hospodář). Pro-
to hledáme mezi bývalými fotbalisty a nad-
šenými diváky z řad třebovických občanů, 
ale i přespolních, vhodného nástupce, který 

by se nebál obětovat čas a práci pro třebovický fotbal. (info při 
každém domácím zápase)

Sportovní akce mimo soutěže:
V květnu máme v plánu pořádat celostátní turnaj reprezentačních 

výběrů žákovských mužstev jednotlivých krajů – tzv. „Kouba Cup“. 
V polovině června pak proběhne I. ročník Memoriálu Pepíka 

Vaňhary - turnaje hráčů nad 40 let, který v loňském roce sklidil 
velký úspěch u fotbalových veteránů i diváků.

 Více info na www.slavietrebovice.cz
 Autoři:  J. B. + R. G.

OZVĚNY SK SLAVIE TŘEBOVICE

1.  SK SLAVIE Třebovice  35 b. 44 : 10 
2.  FC Ostrava-JIH   30 b. 45  : 12 
3.  TJ UNIE Hlubina   30 b. 38  : 17 
4.  TJ Vítkovice - Svinov   26 b. 34  : 16 
5.  TJ SOKOL Koblov   18 b. 24  : 22 
6.  TJ SOKOL Hrabůvka   17 b. 21  : 31
7.  FC Vřesina B  17 b. 24  : 38 
8.  TJ SLOVAN Ostrava   16 b. 32  : 30 
9.  TJ Ludgeřovice B  16 b. 23  : 23 
10.  TJ SOKOL Hošťálkovice   16 b. 21  : 34 
11.  TJ Kunčičky   15 b. 34  : 42 
12.  FC SLÁVIA Michálkovice   7 b. 15  : 40 
13.  TJ SOKOL Pustkovec   6 b. 22  : 39 
14.  SK RAPID Muglinov   5 b. 22  : 45 

MěP Ostrava - tabulka po podzimní části soutěže 2012/13
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Jména jubilantů jsou zveřejňována bez jejich předchozího souhlasu, jsou uvá-
děna bez hodností a titulů. Pokud si zveřejnění nepřejete, sdělte nám tento Váš 
požadavek ústně nebo písemně na Úřad městského obvodu Třebovice.

Eva Škutová
Marie Fasugová
Alois Mikšánek
Alena Fojtíková

Stanislava Gelnarová
Miroslav Šulák
Jana Košinárová

Svatopluk Šrámek
Valentin Starý

Jaromíra Šromová
Marie Kolářová
Marie Dostálová
Václav Fabian

Milada Sálusová
Alenka Řezníčková

Petr Pecl
Karel Novák
Alfred Dostál

Věra Venglošová
Jiří Kubenka

Eduard Ovčáček

Jiří Martínek
Jaroslava Jarošková

Zdenka Fialová
Vladimír Rybář

Věra Dlouhá
Ladislav Jarošek

Jiří Bubela
Anna Šodková

Miroslava Kaločová
Jaroslava Brabcová
Jiřinka Šebestová

Antonie Ječmenková
Oldřich Štalzer

Libuše Obrusníková
Jarmila Ellingerová

Eva Gallusová
Marie Štenclová

Irena Honová
Květoslava Staňková

Jaroslav Škrdlík

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
V I. čtvrtletí 2013 slaví svá významná životní jubilea 
60 let, 70 let, 75 let, 80 let a více, tito naši občané:

Jubilantům přejeme vše nejlepší, pevné zdraví, 
štěstí a spokojenost do dalších let.

Fotbalový oddíl SK Slávie Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
so 30.3. 15:30 Vřesina B Třebovice 
so 6.4. 15:30 Třebovice Svinov 
ne 14.4. 16:00 Hošťálkovice Třebovice 
so 20.4. 16:00 Třebovice Pustkovec
so 27.4. 13:30 Ostrava-Jih Třebovice 
so 4.5. 16:30 Třebovice Hlubina 
st 8.5. 16:30 Hrabůvka Třebovice 

Datum Čas Domácí Hosté
ne 12.5. 16:30 Ludgeřovice B Třebovice 
so 18.5. 17:00 Třebovice Muglinov
so 25.5. 17:00 Slovan Třebovice 
so 01.6. 17:00 Třebovice Michálkovice 
so 08.6. 17:00 Třebovice Kunčičky
so 15.6. 17:00 Koblov Třebovice 

Muži A – Jaro 2013

Datum Čas Domácí Hosté
so 06.4. 15:30 Jiskra Hrušov Třebovice B
ne 14.4.  volno volno
so 20.4.  volno volno
ne 28.4. 13:30 Bartovice Třebovice B
ne 5.5. 16:30 Třebovice B Hrabová B

Datum Čas Domácí Hosté
ne 12.5. 16:30 Třebovice B Vítkovice B
so 18.5. 17:00 Horní Lhota Třebovice B
ne 26.5. 17:00 Třebovice B Slovan B
ne 2.6. 17:00 Třebovice B Hlubina B

Muži B – Jaro 2013

Datum Čas Domácí Hosté
so 30.3. 10:30 Stará Bělá B Třebovice 
so 6.4. 12:45 Třebovice  Markvartovice
ne 14.4. 10:00 Petřkovice Třebovice 
so 20.4.  volno volno
so 27.4. 13:45 Velká Polom Třebovice 
so 4.5. 13:45 Třebovice  Hlubina 
st 8.5. 14:00 Hrabůvka Třebovice 

Datum Čas Domácí Hosté
so 11.5. 14:00 Klimkovice Třebovice 
so 18.5. 14:15 Třebovice  Krásné Pole
so 25.5. 14:45 Slovan Třebovice 
so 1.6. 14:15 Třebovice Michálkovice 
so 8.6.  volno volno
so 15.6. 14:30 Dolní Lhota Třebovice  

Dorost – Jaro 2013

Datum St. Ml. Domácí Hosté
so 6.4. 13:30 12:00 Heřmanice Třebovice
ne 14.4. 14:00 12:30 Třebovice Staříč
so 20.4. 9:00 10:45 Michálkovice Třebovice
ne 28.4. 14:00 12:30 Třebovice Šenov
so 4.5. 14:30 13:00 Vřesina Třebovice
ne 12.5. 14:30 13:00 Třebovice Stará Bělá

Datum St. Ml. Domácí Hosté
ne 19.5. 10:00 11:45 Staré Město Třebovice
ne 26.5. 15:00 13:30 Třebovice Fryčovice
ne 2.6. 15:00 13:30 Třebovice Hrabová
ne 9.6. 9:00 10:45 Svinov Třebovice
ne 16.6. 15:00 13:30 Třebovice Petřkovice

Žáci – Jaro 2013

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo 1/2013 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

Datum Čas Domácí Hosté
út 9.4. 16.00 Třebovice Hlubina U9
út 16.4. 16.00 Třebovice Pustkovec U9
út 23.4. 16:00 St. Bělá U9 Třebovice
út 30.4. 16:00 Třebovice Vítkovice U9A
čt 9.5. 17:00 Vítkovice U9B Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
út 14.5. 16:00 Třebovice Baník U9A
út 21.5. 16:00 Baník U9B Třebovice
út 28.5. 16.00 Třebovice Vratimov U9
čt 6.6. 16:00 Heřmanice U9 Třebovice

Benjamínci – Jaro 2013

MĚSTSKÁ POLICIE ZVE 
V DUBNU NA BEZPLATNÝ KURZ 
PRO VEŘEJNOST

Městská policie Ostrava zve na další z řady bezplatných kurzů 
pro veřejnost, které pořádá v rámci projektu Bezpečnější Ostrava. 
Koná se ve středu 24. dubna 2013 od 16:00 hodin na ul. Hlubin-
ské 6 v Moravské Ostravě. 

Dubnové téma setkání s občany nese název Kdo je připraven, 
není okraden. Bude se hovořit o tom, jak se vyvarovat, abychom 
byli okradeni. Čeho bychom si měli všímat ve svém okolí, jak se 
starat o své věci např. na ulici nebo při nakupování, jak předchá-
zet případným krádežím, čeho se vyvarovat při vybírání hotovos-
ti na poště nebo z bankomatu. Přednášející strážníci-preventisté se-
známí účastníky kurzu také s nejčastěji používanými fi ntami, které 
mnohdy organizované skupiny zlodějů používají.  

Samozřejmě nebude chybět oblíbená sebeobrana a i tentokrát 
bude připraven dětský koutek pro děti účastníků kurzu. 

Připomínáme, že je vhodné si s sebou přinést sportovní oblečení 
(pro výuku sebeobrany), popř. volnější obuv na přezutí a hygienické 
potřeby (možnost využití sprchy po sebeobraně). Sportovní obuv není 
třeba, výuka základů sebeobrany probíhá v tělocvičně na žíněnkách.

Bližší informace rádi poskytneme na tel. 599 414 165, 950 739 
407 nebo prostřednictvím elektronické pošty na adrese info@
mpostrava.cz. Není potřeba se předem na kurz přihlašovat.

 Těšíme se na všechny zájemce z řad veřejnosti.

Městská policie Ostrava nabízí zájemcům možnost evidence 
jízdního kola. Při nahlášení ztráty či odcizení takto evidovaného 
jízdního kola je informace předána strážníkům ve výkonu služby, 
kteří mohou svou pozornost zaměřit příslušným směrem a v pří-
padě, že na kolo odpovídající popisu toho odcizeného narazí, mo-
hou učinit náležitá opatření vedoucí k vrácení kola právoplatné-
mu majiteli.

Při samotné evidenci zájemce předkládá:
�  jízdní kolo, které bude zaevidováno 
� občanský průkaz nebo jiný odpovídající doklad totožnosti
� doklad o způsobu nabytí jízdního kola (např. doklad o koupi, 

faktura, stvrzenka o zaplacení, kupní smlouva apod.)
� pokud nelze doložit doklad o koupi, je možno tento nahradit 

čestným prohlášením o způsobu nabytí jízdního kola

O evidenci kola může požádat pouze osoba starší 15 let.
Občan po zaevidování kola obdrží nálepku se znakem Městské 

policie Ostrava a s informací, že jízdní kolo je v evidenci městské 
policie. Při krádeži takto zaevidovaného jízdního kola je třeba in-
formovat pracoviště městské policie, kde bylo kolo zaevidováno. 

Bližší informace jsou k dispozici na internetových stránkách 
Městské policie Ostrava www.mpostrava.cz. 

NOVINKY V EVIDENCI JÍZDNÍCH KOL


